

澳門國際學校家長會 (TISPA) – 2015年11月5日

校長的報告

活動

步行籌款 – 能夠見到有這麼多家長出席並踴躍參與是次步行/跑步實在令人感到鼓舞。下次步行日我們會多加注意務求令幼兒園和小學的活動時段更適切。

萬聖節 – 很可惜本人錯過了所有的有趣場面。儘管幼兒園的小可愛們跟初小同學之間出現了少許混淆的情況，現場所有人似乎都樂在其中！

新同事

物理治療師 – Julie Kirkman 加入成為我們的新兼職成員。她除了將會重點關注行動不便的學生外，亦會協助運動員和教練，以及檢討我們現有的醫療程序和參與設計我們位於新校舍第二期的治療室。

學生事務和人力資源 – 來自蘇格蘭的 Katie Park 將於下週加入我們的學生事務和人力資源團隊。Katie 在中東地區的國際學校有豐富的工作經驗。

入室行竊

在剛過去的週末，有一不明人士潛入學校並搜遍了校務處及會計部。雖然他未有成功打開學校的保險櫃，但卻竊取了一些備用金。學校已將事件向校園和澳門治安警察備案。我們將會重新檢討和改善我們的保安措施。

澳門教青局學校評鑑

感謝所有參與澳門教青局問卷調查和面談的家長以及學生。明天將有多名教青局的審查員前來本校為下週的課堂觀察、審閱學生的作業以及查核學校的各類文件作準備。

澳門四季樂善行

我們鼓勵所有的教職員、學生以及家長踴躍參與11月8日(星期日)的「澳門四季樂善行」或於當日提供志願協助。參加表格可於校務處索取。

感激助理人員茶叙

老師們正為訂於11月17日的感激助理人員茶叙加緊籌備，並會於今日稍後提供最新資訊。

加強家校通訊以及家長參與

就上個月的討論，已成立一個小組委員會去審查調查結果和集思廣益尋求解決方案。

小組委員會的建議

- 透過電郵發放多些資訊而非由家長自行於學校網站搜索資料
 - 由家長訂閱相關學校資訊
 - 將「學校透視」上載為網上電子週報
- 如有任何活動、便服日、游泳日等應盡早提前通知家長
- 家校通訊大多只提前一日通知
- 旅行網上討論區可讓家長更放心
- 學校刊物應為每個家庭派發一份
- 是否應讓學生會參與家長會
- 如何令家長得到更多學校資訊？
 - 一學年有兩次家校會面
 - 知悉所有新工作任命
 - 大家對設立另一資訊網頁不太感興趣
 - 希望可以在國語科和幼兒教育課程方面得到多些資訊
- 家長多參與班上志願工作

行動跟進

- 將學校資訊訂閱功能增加於所有的學校網上討論區。家長可以選擇參加多個討論區以及設定每日或每週收到最新資訊。
- 「學校透視」將被改為每兩星期刊登的電子資訊
- 除家校會面外，學校會致力鼓勵老師主動約見家長討論有關課程及學習進度。

教員招募

2016-17 學年教師招聘現已開始籌備。相關職位空缺將會透過適當的招聘渠道於網上發佈。所有職位空缺會於 12 月 6 日才正式確定。面試會於澳門、加拿大和網上進行。我們預計會於 2 月初完成填補所有職位空缺。